



В Калуге следователи помогли вернуть заработную плату работникам местного предприятия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору и учредителю коммерческой организации города Калуги, занимающейся производством, торговлей и обслуживанием технических деталей для нужд энергетической и авиационной промышленности. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы и пособия, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием и судом установлено, что в 2014-2015 годах директор не выплачивал 19 сотрудникам предприятия заработную плату и пособие по уходу за ребенком. Задолженность перед четырьмя работниками составляла более 100 тысяч рублей каждому, десяти сотрудникам не выплачена сумма более 50 тысяч рублей каждому, остальным работникам - суммы, не превышающие 50 тысяч рублей. Всего долг по заработной плате перед работниками организации составлял около 1,5 миллионов рублей. Со слов директора, нарушения выплаты зарплаты допускались им из-за финансовых трудностей. Однако следствию удалось доказать, что денежных средств в кассе и на расчетных счетах предприятия было достаточно для выплаты заработной платы за указанный период.

Приговором суда руководителю организации назначено наказание за совершенное преступление в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. Кроме того, следствию удалось добиться возвращения долгов по зарплате перед работниками на сумму 1 миллион 300 тысяч рублей.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1155704>